

# 新药审批将实行集体负责制

新《办法》10月起正式实施 官方网站可查审评者名单

本报北京今日电 (驻京记者 杨丽琼)“简单改剂型药不能再领新药证书;仿制药审批门槛提高;抽取的样品要直接从生产线上拿;审批再也不能一个人说了算……”昨天,在国家食品药品监督管理局举行的首次例行新闻发布会上,国家食药监局副局长吴浈发布了新修订后的《药品注册管理办法》,新《办

法》将于今年10月1日正式实施。

新《办法》的亮点之一是对药品注册要实行主审集体负责制、相关人员公示制和回避制、责任追究制。也就是说对一个药品的审评不能仅靠主审一家之言,还要听专家组的,最终决定应该是由集体得出的。同时,公开透明是药监部门加强内部管理的有效手段,公示药品

注册的受理、检查、检验、审评、审批各环节的相关信息。

新《办法》强化了权力制约机制,将部分国家局职能明确委托给省局行使,主要体现在把补充申请的事权划分,在保留国家局对一部分重大事项的审批权外,将大部分补充申请委托省局进行审批,合理地配置资源。此外,提高审评审批

的标准,鼓励创新、限制低水平的重复,简单改剂型药不能再领新药证书。

据悉,从10月1日起根据新《办法》的要求,药品申请注册人将能够在国家药监局的官方网站上,查询到其药品注册的受理、审评、检验等相关信息,并且还能看到相关审评工作人员的公示名单。

## 上半年全国税收创历史新高

证券交易印花税同比增长7.7倍

据新华社北京7月11日电 (记者 王宇 李延霞)上半年全国税收收入规模达到24947亿元,比上年同期增收5615亿元,创历年来半年税收收入新高。

国家税务总局计划统计司司长舒启明11日在上半年税收新闻发布会上介绍说,今年上半年全国税收收入超过2003年全年收入总

额,增幅达到29%,为近年同期收入增长最快的一年。各月收入规模均在3000亿元以上,增幅均在20%以上。

据介绍,上半年资源税、土地增值税等几个地方税种共完成1475亿元,比上年同期增长27.3%。

据新华社北京7月11日电 (记者李延霞 何雨欣)在上半年我

国股市成交金额同比增长5倍多的情况下,上半年我国证券交易印花税税收达623亿元,同比增长7.7倍。

舒启明说,今年6月份,我国证券交易印花税实现税收收入318亿元,同比增长13.3倍,上半年证券交易印花税税收达623亿元,同比增长7.7倍。

## 开征燃油税尚无时间表

据新华社北京7月11日电 (记者 王宇 李延霞)国家税务总局相关司局负责人11日在税务总局上半年税收新闻发布会上接受记者提问时称,目前燃油税开征尚无时间表。在谈及企业所得税法条例何时出台时,这位负责人表示,新的企业所得税法将于2008年1月1日起实施,条例仍在制订当中,将于今年下半年发布。

## 纪念建军80周年一批新文物将展出

本报北京今日电(驻京记者 杨丽琼)毛泽东观看大比武时打过的沙袋,周恩来亲拟的炮击金门广播稿,1956年中央军委扩大会议签到簿,各种坦克、新型高炮、地地导弹、地空导弹、歼击轰炸机……这些从未向公众展示过的文物和新的军事装备,作为大型主题展览《我们的队伍向太阳——新中国成立以来国防和军队建设成就展》的实物展品,今天出现在中国革命军事博物馆的展厅里,将于7月16日隆重开幕,17日起向公众免费展出至8月20日。

此次展览是为纪念中国人民解放军建军80周年,由中宣部和解放军四总部联合主办。

## 首都机场一飞机起飞前爆胎

本报讯 北京消息:昨天15时左右,一架国航波音777飞机在机场停机坪内的停机位等候起飞的过程中,左前轮发生爆胎。

目击者称,这架飞机是中国国际航空公司的波音777飞机,还没有滑行,就检查出发生了故障,飞机的左边前轮发生爆胎了。当时机上的乘客全从飞机上下来,乘坐旁边的机场班车离开。

一位不愿透露姓名的知情人透露,该架飞机是飞往广州的,飞机上的乘客当时转乘同型号的飞机飞往目的地,没有发生旅客滞留的现象。通过系统查询,原定于17时50分飞往广州的国航CA1309航班被取消,其他航班信息基本正常。

## “带头大哥777”已被警方拘留

据新华社长春7月11日电 (记者 周立权)吉林省公安厅网警总队负责人11日证实,网名为“带头大哥777”的股市“名人”已被警方控制,因涉嫌非法敛财,目前正在报送检察机关批捕。

现查明,“带头大哥777”本名叫王秀杰,吉林省长春市人,而其在博客上的自我介绍多为不实之词。近日他因涉嫌利用网络非法经营投资业务被吉林省公安厅网警总队刑事拘留。据悉,此案涉案金额巨大。

据新华社哈尔滨7月11日专电 为了让孩子有个响亮、诗意、带来好运的名字,许多父母会求助起名公司。然而,哈尔滨市的一些家长在送孩子入幼儿园时却发现,不同姓却同名的情况非常普遍,这并不是“英雄所见略同”的巧合,而往往是起名公司“一名多卖”搞的怪。

市民李女士说,虽然平时自己不太相信这些,但为了孩子这一生

## 2006年GDP增长11.1% 比初步核算数提高0.4个百分点

按国家统计局《关于我国GDP核算和数据发布程序的改革》的规定,年度GDP核算包括初步核算、初步核实和最终核实三个程序。根据2006年统计年报资料、部分行业财务资料和抽样调查资料,国家统计局近日得出了上述初步核实结果。

号称“东方巴比伦 明代第一流”

## 凤阳明中都皇故城城墙轰然倒下

级文物“明中都皇故城城墙倒了”。明中都皇故城午门东翼楼以东13米高,30米长的新建城墙全部夷为平地,倒塌的砖块将墙体附近的部分民房砸毁,所幸未造成人员伤亡。

据悉,在午门正门至西翼楼新

建城墙上,还出现了数道二三十厘米宽的裂缝,有的地方从上裂到下,这段城墙随时有坍塌的危险。

据有关人士介绍,城墙发生大面积坍塌和连日来强降雨有关,在新建的仿古城墙附近,还有不少住

## 洞庭湖区鼠灾基本被控制

据新华社长沙7月11日电 (记者 周青梅)11日,湖南省农业厅有关负责人向媒体公开表示,由于防控及时,洞庭湖区近期爆发的鼠灾目前已大部分被控制,鼠密度大幅降低。

据了解,为防止洞庭湖水位上涨再度引发鼠患,湖南省农业部门近期将对洞庭湖区436万多亩湘江和湘江长沙段江心洲实施一次大规模统一灭鼠;同时,加紧修复洞庭湖区没有防鼠设施的1100多公里防洪地段。此外,将在现有的5个东方田鼠监测点基础上,扩大监测范围,以确保沿洞庭湖和湘江的22个县市区都建有监测点。

针对洞庭湖区每2年至3年爆发一次鼠灾,湖南省农业厅厅长程海波强调,必须建立长效预警机制,

把鼠害程度控制在允许水平以下。

## 矿大3学生铊中毒案追踪

## 四川铊贩子在广州被抓获

本报讯 南京消息:据从徐州警方获悉,近日他们在广州将卖给投毒学生常某铊水,最终造成3名大学生急性中毒的四川男子陈某抓获。

陈某介绍说,他在2000年至2004年之间,在四川省德阳市什邡唐氏化工厂工作,就在工作期间,他与成都女子戚某相识。2004年10

月,戚通过互联网与国外一公司取得联系,准备购买铊用于公司生产,对方免费给戚寄了约700克铊。戚收到后一直未使用,2006年下半年将700克铊送给了陈某。

目前,陈某涉嫌危险物品肇事罪被刑事拘留,戚某被移交成都市公安机关处理。(据《南京晨报》)

## 花钱买“专利”岂料一呼“百”应

哈尔滨一起名公司“一名多卖”导致重名

中能有个好运气,少经历一些坎坷,还是根据起名先生的建议为孩子取了名字。结果发现孩子的名字并不是“专利”,这让人感到十分气愤。

据了解,起名公司通常会根据

不同类型需求,提前准备一些容易引起人们兴趣的名字,“套”给不同的家庭,同名情况因此非常普遍。

对此,有学者表示,很多人都迷信好名字能够给人带来好运气,

**永远的丰碑  
红色记忆**

1945年10月,重庆谈判刚刚结束,双方协定墨迹未干,蒋介石很快就扩大了进攻解放区的规模。10月19日,他密令其高级将领“鼓励所部努力进剿”。

面对国民党军队的进攻,中国共产党领导的解放区军民自1945年10月至1946年1月,进行了绥远、邯郸、津浦路战役和同蒲路作战,对进犯的国民党军进行了自卫反击,保卫了解放区。

3个月的局部性内战,使国民党蒋介石集团感到,要发动全面内战还存在着严重困难。于是,为争取更多的时间调运兵力,部署内战,蒋介石不得不同意召开政治协商会议。

1945年12月16日,周恩来率中共代表团抵达重庆,准备出席政治协商会议。国共双方经多次谈判,于1946年1月10日正式签订停战协定。

停战协定签订的同一天,政治协商会议在重庆开幕。

但是,国民党蒋介石集团根本不准备遵守任何协议,制造了“沧白堂事件”、非法搜查政协代表黄炎培住宅的事件和“较场口事件”。至此,国民党蒋介石集团坚持独裁统治的真实面目暴露无遗,并很快走上了发动全面内战的绝路。

(据新华社北京7月11日电)



据北新网